JL_

Identifizieren von Tabellen aus einer Funktion

L 0se jede Aufgabe.

1) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = 8xx2

A.

x |y
2| -3
1] -16
3| 48
4 | 64

B.

x |y

3| 22
2| -14
1] -6
1| 10

C.

x |y
4| -34
3| -26
2 | 14
3| 22

D.

x |y
1] 8
ol o
3 | -24
4 | -32

2) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = xx5

A.

3) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = x-9
A.

x |y
05
1|6
2 | 7
3|8

x |y
1| -2
0] 7
1|16
2 | 25

B.

B.

X1y
-2 | -16
-1 -11
0| -6
4 | 14

x |y
3] 6
2|7
1] 8
1] 10

C.

C.

x |y
2| -10
ol o
1] 5
3|15

x |y
3 -12
2|11
1] -8
3| -6

D.

D.

x |y
4 -14
1] 1
ol 6
2 | 16
x |y
2| 18
1|9
0] o
1]-9

4) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = 4x+6

A.

x|y
3| 12
1| 4
1| -4
3| -12

B.

x |y
2| -14
1] -10
1] -2
4 | 10

C.

x |y
3| -6
2| -2
0] 6
1] 10

D.

X

-2

0

1

2

olo|h~|INI

5) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = 6x-2

Antworten

A. X |y B. | x| vy C. | x|y D. | x| vy
-2 | -8 -3 | -18 -3 | 18 -3 | -20
1| -7 -2 | -12 2| 12 0| -2
1]-5 -1 -6 -1 6 2| 10
2 | -4 2| 12 3 |-18 3| 16
1-5 [80|60[40[20]| O
[ Mathe ]WWW.CommonCoreSheets.de 3 e




JL_

Identifizieren von Tabellen aus einer Funktion

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

1) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = 8xx2

A.

x |y
2| -3
1] -16
3| 48
4 | 64

B.

x |y

3| 22
2| -14
1] -6
1| 10

C.

x |y
4| -34
3| -26
2 | 14
3| 22

D.

x |y
1] 8
ol o
3 | -24
4 | -32

2) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = xx5

A.

3) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = x-9
A.

x |y
05
1|6
2 | 7
3|8

x |y
1| -2
0] 7
1|16
2 | 25

B.

B.

X1y
-2 | -16
-1 -11
0| -6
4 | 14

x |y
3] 6
2|7
1] 8
1] 10

C.

C.

x |y
2| -10
ol o
1] 5
3|15

x |y
3 -12
2|11
1] -8
3| -6

D.

D.

x |y
4 -14
1] 1
ol 6
2 | 16
x |y
2| 18
1|9
0] o
1]-9

4) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = 4x+6

A.

x|y
3| 12
1| 4
1| -4
3| -12

B.

x |y
2| -14
1] -10
1] -2
4 | 10

C.

x |y
3| -6
2| -2
0] 6
1] 10

D.

X

-2

0

1

2

olo|h~|INI

5) Welche Wertetabelle kann durch die Funktion definiert werden: y = 6x-2

Antworten

1 A

o O O |0

A. X |y B. | x| vy C. | x|y D. | x| vy
-2 | -8 -3 | -18 -3 | 18 -3 | -20
1| -7 -2 | -12 2| 12 0| -2
1]-5 -1 -6 -1 6 2| 10
2 | -4 2| 12 3 |-18 3| 16
1-5 [80|60[40[20]| O
[ Mathe ]WWW.CommonCoreSheets.de 3 e




